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『             ?』 
【      】 
   : 4        17                       

【         -      】 
 ・     ກຮຽ ສາມາດ    າ ຈ ແລະ  ະ   າ  ດ   າມ ມສາກແມ      ? 

・     ກຮຽ ສາມາດສ າ      ດສາກດ   ກາ     ຈ   

ແລະ  າ        ດ   ສ          ປແ ກມ ມ ດ . 

【            】 
      (         ) 

【        -        】 
①      ແມ  ມ ມສາກ? 
→ ມ ມສາກແມ  ຮ  ສາມແຈ     ດດ       : 

 

  
 
 
 
②  ດແ ກມ ມສາກດ   ກາ         ດ. ສ າ      ດ   . 
 

 

 

 

 

                                                                 ແມ   ມ ມສາກ(90°) 

 (1)  ຈ             1            (2)  ຈ             2 

    

③              ກ ຮ າ   ມ ມສາກມ     ສແດ . 

→     າ : ປ  ມ ຽ , ປ     ຽມ, ໂ ະ ແລະ ກະດາ      …. 

 

 

 

 

 

 

      ແມ   ມ ມສາກ(  ກ   90°). 

 ຈ  າມ 

  າ  າ ຮ າ    ຈ  2     , ມ   ຈະ ປ  ມ ມສາກ ດ . (   ແ   ດກ   ດ ) 


